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  Bedienungsanleitung   

         195734 Askon Bissanzeiger Set Jamboree  
            

 
Sehr geehrte Kundin,  

Sehr geehrter Kunde,  

  

bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät in Betrieb 

nehmen. Die von Ihnen erworbenen Geräte sind nach modernsten Standards hergestellt und 

bieten Ihnen eine sichere und effektive Möglichkeit „Bisse“ bei unterschiedlichsten 

Methoden wie sie beim modernen Angeln angewendet werden zu erkennen. Bewahren Sie die 

Bedienungsanleitung auf, um jederzeit darauf zurückgreifen zu können.  

          

Lieferumfang  

3 Bissanzeiger  

1 Funkempfänger  

1 Transportkoffer mit Schaumstoffeinlage  

  

Technische Informationen  

Bissanzeiger Empfänger 

Netzspannung : 9V Netzspannung : 9V 

Standby - Strom : 0.07mA Standby - Strom : 2mA 

Arbeitsstrom : 25mA Arbeitsstrom : 12~25mA 

Stromabschaltung : 3uA Stromabschaltung: 3uA 

Arbeitsleistung : 10dB Arbeitsleistung: -100db 

Frequenz : 433MHz Frequenz: 433MHz 

Reichweite100m Reichweite : 100m 

Arbeitstemperatur :-10 ~70℃ Arbeitstemperatur :-10 ~70℃ 

  
 



 Bedienungsanleitung    Askon Bissanzeiger Set             2   

  

Stromversorgung:  

Bissanzeiger + Funkempfänger: je 1x 9V Blockbatterie   

  
Inbetriebnahme  

  

Um die Bissanzeiger in Betrieb nehmen zu können, öffnen Sie die Batteriefächer der 

Bissanzeiger und des Funkempfängers indem Sie die Deckel nach unten hinaufschieben. 

Legen Sie die Batterien entsprechend der angegebenen Polung ein. Verschließen Sie die 

Batteriefächer anschließend durch einschieben des jeweiligen Deckels wieder.  

  

  

Funktionen/ Einstellungen  

  

Bissanzeiger  

      

  

 

T= Ton  

= Power (AN/ AUS)  

V= Volumen (Lautstärke)  

S= Sensibilität  
 

 

  

  

  
Um die Bissanzeiger AN zu schalten, halten Sie den Power (AN/AUS) Druckschalter für ca. 

eine Sekunde gedrückt. Optische Signale (Lichtfolge der Diode) sowie akustische Signale 

(Tonfolge) geben entsprechenden Hinweis darauf, daß das Gerät AN geschaltet wurde.  

Um das Gerät AUS zu schalten drücken Sie erneut den Power (AN/AUS) Schalter für ca. eine 

Sekunde bis wiederum jeweils ein optisches und akustisches Signal Hinweis darauf gibt das, 

daß jeweilige Gerät AUS geschaltet ist.  

  

Sensibilität / Volumen (Lautstärke)  

Die Bissanzeiger wurden mit Sensibilität -und Volumen (Lautstärken) – Regulierung 

ausgestattet. Durch Drücken der jeweiligen Taste können Sie die gewählte Einstellung 

verändern. Alle akustischen und optischen Signale werden 3x wiederholt um die von Ihnen 

gewählte Einstellung wiederzugeben.  

     

Klinkenbuchse  

Eine Klinkenbuchse an den Bissanzeigern ermöglicht den Anschluss von entsprechend 

ausgestatten „Hängern“ oder „Swingern“ mit Leuchtfunktion.    

  

  

  

      

Klinkenbuchse 
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Funkempfänger  

  

            

  

  
  

  
Um den Funkempfänger AN zu schalten, drücken Sie die Taste Power (AN /AUS). Eine 

Tonfolge und der Reihe nach (rot, grün, weiß und gelb) aufleuchtende Dioden bestätigen das, 

das Gerät AN geschaltet wurde. Um das Gerät AUS zu schalten drücken Sie den Schalter 

erneut. Ein einzelner Ton bestätigt, daß das Gerät ausgeschaltet wurde.  

   

  

Sensibilität / Volumen (Lautstärke)  

Der Funkempfänger wurde mit Tonhöhen -und Volumen(4 Lautstärken + Vibrationsalarm) – 

Regulierung ausgestattet. Durch Drücken der jeweiligen Taste können Sie die gewählte  

Einstellung verändern.    

  

Alle an den Bissanzeigern vorgenommenen Sensibilitätseinstellungen werden 1:1 an den 

Funkempfänger übertragen.  

  

  

 Allgemeine Hinweise:  

  

-Vermeiden Sie Eindringen von Feuchtigkeit! -Bauliche 

Veränderungen führen zum Erlöschen der Garantie.  

-Bei Nichtgebrauch sind die Batterien zu entnehmen um das 

Gerät / die Geräte vor auslaufender Batteriesäure zu schützen.  

-Reinigen Sie das Gerät / die Geräte nur mit einem 

nebelfeuchten Tuch.  

-Kleinteile und Zubehör sind von Kindern fern zu halten!  

Achtung ggf. Erstickungsgefahr!  

-Eine Bestimmungswidrige Verwendung der Geräte führt zum 

Erlöschen der Garantie und jeglicher weiterer Haftung!  

  

 

  

Bei Rückfragen steht Ihnen unsere Kundenbetreuung gerne zur Verfügung. 

Lago Großhandel GmbH – Ludwig-Erhard-Str. 4 – 59348 Lüdinghausen – 02591 950 50 

 

V= Volumen (Lautstärke)  

= Power (AN/ AUS) T= 

Ton  


